



环翠山庄

### 环翠峪——深山腹地古城堡

环翠峪位于荥阳市西南,环翠峪景区是一个以自然山水为主体,以古城堡为特色,千年石花为一奇,红色文化、贤孝文化、嫫祖文化为衬托,集观光旅游、休闲度假、野营探险为一体的综合性景区。

环翠峪风景区以独有的石怪、洞奇、林美、景幽著称,以郑汉长城、卧龙云花石,太行猕猴最为有名。

环翠峪地势为月牙形封闭峡谷,四周群山环翠,重峦叠嶂,四季景致各不相同,有史迹名胜、自然景观130多处。

10月份摘果节,还可以采摘石榴、梨、柿子、山楂、核桃、野板栗等,体验丰收的喜悦,也可以登山观赏满山红叶、层林尽染的美丽景色。

在景区可以吃到地道的农家饭、手擀面,山鸡蛋炒野韭菜,还有柴鸡、野兔等各种野味。卤肉是环翠峪美食的一大特色,具有美容养颜滋养肌肤的功效,环翠峪卤肉选用一年生成的家养良种猪,配有37种中草药熬制而成,熬制的卤肉香飘数里,令人垂涎欲滴。

环翠峪现为国家AAA级旅游景区、河南省重点风景名胜、省级森林公园、郑州市五大优秀旅游景区。

## 本报推出2010年最美乡村游

# 订一份晚报,免费游最美乡村

### 首站荥阳环翠峪、桃花峪,限报100人,报名热线67655778

秋天是一年四季最美的季节,秋高气爽,满山红叶层林尽染。

秋天也是一个丰收的季节,五谷丰登,鱼肥蟹黄虾儿鲜,硕果累累挂枝头。

秋天也是一个旅游的好季节,十一黄金周为生活工作节奏紧张的市民提供了大把休闲娱乐的时间。

为全面展现我市新农村建设成果,集中宣传我市农村的新面貌、新成果、新经验,扎实推进新农村建设,由郑州市委宣传部、郑州市农委、郑州日报社和郑州市旅游局联合主办的“寻找郑州最美乡村”活动,也进入实地游览考察阶段。

本报在各县市区宣传部、农委、旅游局联合推举的基础上,选择了一部分具有生产美、生活美、环境美、人文美典型特征的最美村庄推荐给晚报读者。从即日起,到晚报区域中心现场报名,订一份全年郑州晚报,就可免费参加最美乡村游一次。

10月1日、2日,本报联合荥阳市委统战部隆重推出“最美乡村游”荥阳站——环翠峪、桃花峪免费游活动。

晚报记者 马少钧 姚辉常

### 郑州西花园、慈善之城——荥阳

荥阳是一个历史悠久,文化灿烂的古城。历史上许多著名的战役曾发生于此,鸿沟为刘邦和项羽的“楚河汉界”,三国时刘备、关羽和张飞在虎牢关前“三英战吕布”就发生在荥阳。荥阳是著名诗人李商隐和著名思想家申不害的家乡,“诗豪”刘禹锡也长眠在这片土地上。

### 桃花峪——脚踏黄河中下游

荥阳桃花峪是母亲河——黄河中下游的分界地。

站在界碑上,西观黄河天际流,山峦葱翠,峡谷万重锁阴大河,水势湍急,跌宕冲撞,浊浪滔天;东眺一马平川,沃野千里,烟波浩渺,一望无际。站在界碑下,脚踏黄河中下游。那一种奇特的感受只有身临其境才能体会到。

而桃花峪除了地理位置上的重要性之外,更是一个美丽的世外桃源,这里连绵数百亩的桃树,每逢三、四月桃花盛开时节,引来无数赏花游客。而逢桃子成熟的季节,又将迎来一波采摘热潮。

在桃花峪,你可以品尝到举世无双的黄河鲤鱼。

正因为有了桃花、黄河、人文历史等宝贵资源,桃花峪村因地制宜,发展旅游服务业,发生了翻天覆地的变化,人均收入在2009年超过万元,成为远近闻名的小康村庄,国家AAA级景区、河南省特色旅游村、河南省生态村、省级森林公园、郑州市新农村建设示范村。

### 清华·大溪地——时尚之都

玩累了,还可以到清华·大溪地项目地看一看这个占地约3600亩,集温泉、水上娱乐、星级酒店、商业、高档住宅为一体的大型综合性度假区。

这里将打造出中原地区吃、喝、玩、乐、购时尚之都、中原地区规模最大、最具特色的SPA温泉度假区,打造出世界级最新颖、最刺激的水上娱乐项目。



### 144元 订一份全年郑州晚报 免费游最美乡村

这个充满乐趣的旅程你可以免费游,只要你花144元订一份全年的郑州晚报,你就可以免费游李商隐公园、刘禹锡公园、桃花峪和环翠峪景区,免费参观最美乡村桃花峪村、环翠峪,观看“复活”了的大型舞剧“大唐迎宾仪式”和当地文艺团体具有浓郁乡土气息的表演,感受新农村建设的伟大成就。

具体行程路线:10月1日,郑州晚报门口,乘坐大巴游李商隐公园、刘禹锡公园、桃花峪、大溪地。

10月2日,郑州晚报门口,乘坐大巴游李商隐公园、刘禹锡公园、环翠峪、大溪地。

来吧,携老扶幼、呼朋唤友,走出家门,走进大自然。

144元不仅让你尽览郑州市一年大事小情,还让你看到不一样的魅力村庄,体会别样的美丽生活。

报名热线:67655778。

报名对象:65岁以下身体健康的市民,名额有限,限报100名。

报名地点:陇海西路80号,郑州晚报大厦,二楼东大厅区域中心

本报欢迎市民自驾随游。